TRÁMITE NÚMERO: 16274



REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

1. RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTO DE LIQUIDADOR

NÚMERO DE REPERTORIO:	73569	
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	13/03/2018	
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN	3980	
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS	

2. DATOS DE LOS INTERVINIENTES:

Identificación	Nombres	Calidad en que comparece
1791269306001	PBP REPRESENTACIONES CIA.	LIQUIDADOR
	LTDA.	

3. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	DISTRIBUCION Y RASTREO SATELITAL DEL ECUADOR DISTRISAT, EN LIQUIDACION
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	PBP REPRESENTACIONES CIA. LTDA.
IDENTIFICACIÓN	1791269306001
CARGO:	LIQUIDADOR
PERIODO(Años):	INDEFINIDO

4. DATOS ADICIONALES:

CONST. RM#. 1603 DEL 05/07/2005 NOT. 18 DEL 18/05/2005.- DISOL, RM# 2212 DEL 24/05/2017 RESOL. 19/09/2016.- RZ.

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE INSCRIPCIÓN, LA INVALIDA.

LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA MORIMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: QUITO, A 13 DÍA(S) DEL MES DE MARZO DE 2018

DRA JOHANNA ELIZABETH CONTREJAS LOPEZ (DELEGADA - RESOLUCIÓN 019-RMQ-2015)
REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓNIQUITO NO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. 6 DE DICIEMBRE N56-78 Y GASPAR DE VILLAROEL